



AL IV-lea CONGRES AL COOPERATIEI DE CONSUM

Darea de seamă a Consiliului CENTROCOOP prezentată de tov. C. Mateescu

Congresul al IV-lea al cooperatiei de consum constituie un eveniment deosebit de important in viata organizatiilor noastre...

Incheierea procesului de colectivizare a agriculturii - cucerire istorică in viața poporului nostru - a consacrat victoria definitivă a socialismului în Republica Populară Română...

Dezvoltarea procesului de colectivizare a agriculturii a avut loc creșterea producției agricole, ceea ce constituie un succes deosebit al partidului nostru în îndeplinirea colectivizării...

Pe baza dezvoltării economiei, a creșterii veniului național, are loc ridicarea continuă a nivelului de trai al celor ce munesc...

Victoriile de însemnătate istorică obținute pe drumul construcției socialismului reprezintă o mărturie a justei politici marxist-leniniste a partidului nostru...

Republica Populară Română, credincioasă principiului leninist al coexistenței pașnice, desfășoară o neobosită activitate pentru menținerea păcii...

Rezultatele pozitive obținute în dezvoltarea comerțului cooperatist - arată darea de seamă - au fost posibile datorită îndrumării și sprijinului permanent acordat de organele și organizațiile de partid...

Desfacerea mărfurilor

Creșterea fondurilor proprii

Munca organizatorică și cultural-educativă de masă

Pregătirea cadrelor

Investiții

Darea de seamă arată că, alături de oamenii muncii de pe întreg cuprinsul țării, membrii cooperativelor și lucrătorii cooperatiei de consum participă cu avânt la înfăptuirea politicii înțelepte, realiste, a partidului...

Darea de seamă arată în continuare că pentru aprovizionarea cu legume și fructe a orașelor, centrelor muncitorești, stațiunilor balneo-climaterice și altor localități, s-a dezvoltat rețeaua de desfacere cu amănuntul a cooperatiei...

Darea de seamă arată că alături de beneficii, încasarea într-o mare măsură a fondului social subscris, îmbunătățirea generală a activității au făcut ca fondurile proprii ale organizațiilor cooperatiei...

În continuare, darea de seamă arată că în anii petriei populare, sub îndrumarea și cu sprijinul permanent al partidului și guvernului, cooperatia de consum a devenit o largă organizație de masă...

În perioada analizată - arată în continuare darea de seamă - organele de conducere din cooperatie au acordat o atenție mai mare muncii de selecționare și promovare a cadrelor...

În perioada 1959-1962 valoarea produselor livrate pentru export de către cooperatia de consum a fost de aproape 2 ori mai mare față de cea patru ani anteriori...

În continuare, darea de seamă arată că în 1962, ca urmare a măsurilor luate pentru marea desfășurare a achizițiilor, cooperatia de consum a achiziționat cu 64 la sută mai multe ouă față de 1958...



DE PESTE HOTARARE

Acord privind reluarea la Moscova a tratatelor pentru incetarea experientelor nucleare

MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS transmite: Intre presedintele Consiliului de Ministri al U.R.S.S., N. S. Hrusciov, presedintele S.U.A., J. Kennedy, si primul ministru al Marii Britanii, H. Macmillan, a fost realizat un acord privind reluarea la Moscova, la mijlocul lunii iulie a.c. a discutarii problemei cu privire la incetarea experientelor cu arma nucleara...

cul lunii iulie a.c. a discutarii problemei cu privire la incetarea experientelor cu arma nucleara...

Concertele Filarmonicii de Stat „George Enescu” la Scala din Milano

ROMA 10. — Corespicientul Agerpres transmite: Presa italiana continua sa censure cronic elogiile concertelor prezentate in sala Teatrului Scala din Milano de catre orchestra Filarmonica de Stat „George Enescu” din Bucuresti...

ritatea executiei, finețea sunetului, virtuozitatea minuțioasă a interpretărilor... „Sub conducerea impecabilă prin concizie și prin unitatea interpretării, a maestrului Georgescu... scrie și ziarul „Avanti”...

Conferința pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 10 (Agerpres). — In cadrul ședinței plene din 10 iunie a Comitetului celor 18 state pentru dezarmare a continuat discutarea problemei incetării experientelor cu arma nucleara...

Declarațiile președintelui S. U. A.

WASHINGTON 10 (Agerpres). — Luind cuvintul în fața absolvenților Universității din Washington, J. Kennedy, președintele S.U.A., a declarat că N. S. Hrusciov, președintele Consiliului de Ministri al U.R.S.S., H. Macmillan, primul ministru al Angliei, și el au căzut de acord asupra relutării, la Moscova, a tratatelor „la nivel ridicat”...

pe care le au popoarele celor două țări, nu există nici una mai puternică decât deciziile lor pentru război... „Este un caz aproape unic în relațiile dintre mari puteri mondiale, a spus Kennedy...

Delegatul Nigeriei a prezentat, în numele delegațiilor africane din comitet — Etiopia, Nigeria și R.A.U. — pentru a fi examinat de membrii comitetului, textul memorandumului comun în problema încetării experientelor nucleare...

Sustinând că ar fi necesar ca U.R.S.S. să adopte față de pace sau dezarmare „o poziție mai realistă”, președintele a subliniat că „de asemenea, noi trebuie să revizim propria noastră atitudine... fapt valabil atât în ce privește cotătenii cit și în ce privește țara în ansamblu...”

Reluarea operațiilor militare în Irakul de nord

BAGDAD 10 (Agerpres). — Autoritățile irakiene au anunțat în mod oficial, la 10 iunie, reluarea operațiilor militare împotriva partizanilor kurzi în patru provincii din Irakul de nord...

instalațiile petroliere și regiunile învecinate din Ein Zala au fost declarate zone interzise și a amenințat că orice persoană civilă care se va apropia de aceste regiuni va fi împușcată fără avertisment...



Reprezentanții Etiopiei, luind cuvintul în numele delegației R.A.U., Nigeriei și Etiopiei, a dat citire hotărârilor Conferinței conducătorilor de state africane independente de la Addis Abeba...

Referindu-se apoi la problemele privind relațiile dintre U.R.S.S. și S.U.A., președintele a spus că „dintre numeroasele trăsături comune

Guvernul a unit, de asemenea, cele patru provincii într-o zonă unică de aplicare a legii marțiale și l-a numit pe generalul El Saqali în funcția de guvernator pe perioada de aplicare a legii marțiale în această zonă...

spus că orice sat care va sprijini partizanii va fi bombardat și distrus. Au fost, de asemenea, introduse restricții de circulație în două regiuni din apropiere de baza militară aeriană de la Habbania...

Paradisul (fiscal) pierdut

In cursul ultimei sale sesiuni, relatează agenția France Presse, dieta principalului Lichtenstein a hotărât revizuirea legii cu privire la societățile comerciale, stabilind noi reguli fiscale.

Lichtenstein, unul din cele mai mici state din Europa occidentală (capitala — Vaduz, suprafața — 157 km², populația — 16 000 locuitori), se bucură până acum de reputația de a fi „paradisul fiscal” și „șara jăgăduitei” pentru societățile anonime...

Spania franchistă și N. A. T. O.

Peste câteva luni expiră termenul acordurilor militare spaniolo-americane, care au dat Statelor Unite dreptul de a amplasa pe teritoriul Spaniei baze militare aeriene și navale. Pe măsură ce se apropie data respectivă, în capitalele celor două țări se desfășoară o intensă activitate diplomatică în legătură cu această problemă...

Comentariul zilei: militat, Washingtonul așteaptă ca pe vizitor Madridul să plătească cu peșele sperite. Madridul pare a se fi resemnat cu acest lucru, dar cere în schimb valută politică: primirea în S.H.A.T.O.?

fin de intenția guvernului de la Madrid de a învinge rezistența opiniei publice împotriva primirii Spaniei în N.A.T.O. Iar ziarul american „New York Times”, trăgând concluziile din marginea discuțiilor din presa occidentală în problema dacă Spania va intra sau nu în N.A.T.O., are să scrie: „In ciuda sprijinului din partea americanilor, francezilor și altora, spaniolii ar întâmpina în continuare opoziția aliaților scandinavii și, în cel mai bun caz, rezerva Belgiei și Olandei. Mai mult încă, dacă un guvern liberal ar câștiga controlul în Marea Britanie, este aproape cert că ar opune un veto oricărei perspective de a admite guvernul de la Madrid în alianță...”

Comunicat al miniștrilor de externe ai Indoneziei, Filipinelor și Malayei

MANILA. Luni a fost dat publicității un comunicat în care se arată că cei trei miniștri de externe ai Indoneziei, Filipinelor și Malayei au discutat propunerea prezentată de vicepreședintele și ministrul de externe al Filipinelor, Emmanuel Pelaez, cu privire la constituirea unei confederații din care să facă parte: Malaya, Indonezia, Filipinele, Singapore, Sarawak, Brunei și Borneo de nord, în locul proiectatei federații malayezice...

VIENA. In cadrul vizitelor de prezentare, ministrul R. P. Romine la Vi-

Opinion pentru revizuirea acordurilor, guvernul spaniol și-a propus să folosească apropierea tratative ca un pretext pentru a obține calitatea de membru „egal în drepturi” al N.A.T.O. și pentru a câștiga, din partea Washingtonului, mijloace suplimentare în vederea înlăturării regimului. Ziarul „New York Times” scrie în legătură cu aceasta că guvernul Franco este gata să acorde ca bază pentru submarine atomice americane portul Bota de lângă Cadix...

Francisco — Nene, pot să intru?... (Desen de EUGEN TARU)

TEHERAN. Potrivit ultimelor știri transmise de agențiile de presă situația din capitala Iranului este calmă. In ziua de 10 iunie nu s-au mai semnalat demonstrații antigovernamentale. Instituțiile și magazinele și-au reluat activitatea, iar transportul orașnesc în comun funcționează normal.

Decernarea Premiului Internațional Lenin lui M. Keita

BAMACO. La receptia organizată de reprezentanții diplomației ai țării afro-asiatice și socialiste, cu prilejul decernării Premiului Internațional Lenin „Pentru întărirea păcii între popoare” președintele Republicii Mali, Modibo Keita, acesta a declarat că țara sa, care promovează o politică de prietenie cu toate țările fără excepție, dorește cu ardoare pacea și este ferm hotărât să continue lupta împotriva forțelor războiului și pentru lichidarea colonialismului pe continentul african.

TEHERAN. Potrivit ultimelor știri transmise de agențiile de presă situația din capitala Iranului este calmă. In ziua de 10 iunie nu s-au mai semnalat demonstrații antigovernamentale. Instituțiile și magazinele și-au reluat activitatea, iar transportul orașnesc în comun funcționează normal.